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Slovo má starostka obce

Vážení a milí spoluobčané,  
vítám vás při čtení zářijového vydání Zpráv z Majetína. 
Letní měsíce byly v naší obci bohaté nejen na kulturní a 
sportovní akce, ale i na realizaci investic. V budově ZŠ a 
MŠ Majetín došlo k vybudování vzduchotechniky            
s rekuperací. Stavbu realizovala firma Ondřej-Meissner 
spol. s r. o., Praha za cenu 3,9 mil. Kč  s přispěním 70% 
dotace z Operačního programu životního prostředí. 
Nucená výměna vzduchu reagující na zvýšené množství 
CO2 ve třídách je postupně spouštěna do provozu a 
povede ke zdravějšímu prostředí pro žáky i zaměstnance 
školy. Dalším cílem rekuperace s využitím odpadního 
tepla je snížení energetické náročnosti budovy. Z důvodu 
časové tísně provedení této stavby v období prázdnin byl 
školní rok 2020/2021 ukončen již v pátek 25. června. 
Společně se všemi žáky a vyučujícími jsme se sešli          
v nové učebně v podkroví budovy. Proběhlo zde 

rozloučení s páťáky, kteří obdrželi drobné dárky, které 
jim budou připomínat školní docházku v Majetíně. 
Všichni jim přejeme hodně úspěchů ve vyšších ročnících 
ZŠ. 
Po stavebních úpravách byl provoz v budově obnoven 
23. července zahájením docházky dětí do mateřské školy. 
Do školních lavic na začátku nového školního roku 

2021/2022 usedli žáci 1. září. Slavnostní přivítání 
prvňáčků se konalo v tělocvičně ZŠ. Věřme, že 
společnou výuku formou školního vzdělávacího 
programu „Škola hrou“ si žáci v naší škole užijí po celý 
rok a nebudou muset využívat distanční metody učení. 
Všem přeji úspěšný nový školní rok! 
Začátek prázdnin je v naší obci každoročně spjat              
s hodovými oslavami na svátek sv. Cyrila a  Metoděje. 
Místní dobrovolní hasiči uspořádali v sobotu                
3. července hodovou zábavu v ozdravném centru, kde 
hrála skupina FORUM II. V neděli 4. července 
pokračovali u rybníka Hliník organizací akce Gulášfest 
– soutěže ve vaření guláše. Členové SK LIONS Majetín 
se postarali o sportovní zážitky na fotbalovém hřišti. 

Dopoledne 4. července se zde odehrál nohejbalový 
turnaj trojic a odpoledne patřilo fotbalovým utkáním 
žáků a starých pánů Majetín vs Brodek u Přerova.          
V pondělí 5. července se v místním kostele uskutečnila 
hodová mše svatá a mše svatá cyrilometodějských 
poutníků. Odpoledne patřilo tradičně majetínské 
neckiádě na rybníku Hliník s doprovodným programem 
– soutěžemi pro děti, jízdou na koních a diskotékou. 
Součástí svátečního dne bylo i slavnostní zahájení 

Rozloučení s páťáky

Majetínek na Hanácké výstavě

Slavnostní otevření nové cyklostezky
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provozu nové cyklostezky do Krčmaně. Nejdříve 
cyklostezce požehnal pan farář P. Stanislav Čevela a 
následně jsme společně se zástupci Zastupitelstev obcí 
Majetín a Krčmaň, zástupci Olomouckého kraje 
Radimem Sršněm a Martinem Šmídou a zástupci 
místních spolků přestřihli pásku a připili všem 
uživatelům cyklostezky na šťastné kilometry. V podvečer 
k nám zavítal i pan hejtman Josef Suchánek a jeho            
1. náměstek Ivo Slavotínek. Společně jsme navštívili 
Hanáckou výstavu, kterou na místní faře uspořádal 
Folklórní soubor Majetínek. Kromě zhlédnutí krásné 
výzdoby si mohli všichni návštěvníci zazpívat lidové 
písničky spolu se členy Majetínku. Hodový program 
uzavíral pirátský tenisový turnaj, který se uskutečnil         
v úterý 6. července na tenisovém kurtu v ul. Za Humny. 
Děkuji organizátorům všech hodových dnů. 
Děkujeme za spolupráci nájemci bufetu v Ozdravném 
centru Majetín, společnosti Catering Kocourek s. r. o., 
bratrům Radku a Františku Kocourkovým, kteří již 
druhou sezónu zajišťují provoz občerstvení na koupališti 
a pro společenské akce konané v areálu. O prázdninách 
zde uspořádali opět několik poslechových večerů 
různých hudebních žánrů, dokonce koncert skupin 
Stracené ráj a Třetí dáma. Věřím, že jim do budoucna 
vydrží elán a nadšení, a hlavně, že návštěvníci již budou 
moci využívat koupaliště a účastnit se společenských 
akcí bez protikoronavirových omezení. V areálu 
Ozdravného centra se v létě uskutečnily i další akce – 
Královský triatlon, pirátský nohejbalový turnaj a Kytary 
in Majetín, byla zde také občerstvovací zastávka 
cyklozávodu Okolo obcí mikroregionu Dolek. 
V neděli 15. srpna se u kapličky P. Marie v Olší konala 
již tradiční poutní mše svatá za bohatou úrodu.           

V sobotu 21. srpna uspořádal SK LIONS Majetín na 
fotbalovém hřišti 6. ročník Memoriálu Milana 
Baďury, turnaje  v malé kopané. 
Stavbě budovy Komunitního centra se postupně 
dostává konečné podoby, což můžete zvenku všichni 
sledovat. Členové stavební komise a členové Pracovní 
skupiny Komunitního centra, kteří se schází v rámci 
projektu Rozvoj komunitní práce v obci Majetín, se 
mimo jiné podílí na výběru druhu a barev materiálů při 
dostavbě a vybavení budovy KC, jako jsou obklady, 
dlažby, fasáda, ozdobné historizující prvky, židle a další. 
Ve středu 22. září se uskutečnila schůzka zástupců 
spolků spojená  s prohlídkou vnitřních prostor budovy.  
Naše žádost o dotaci z programu Ministerstva financí 
ČR na další rekonstrukce vnitřních prostor budovy ZŠ a 
MŠ (odvlhčení podlah a stěn, rekonstrukce 
elektroinstalace a omítek v celé budově) zůstala bohužel 
z důvodu velkého množství žádostí pod čarou 
podpořených projektů. Ale věřím, že se v budoucnu 
finanční prostředky na dokončení tohoto záměru podaří. 
V pondělí 20. září byly zahájeny výkopové práce                
v ulicích Novostavby, U sokolovny, Mlýnská a části ul. 
Náves z důvodu obnovy sítě nízkého napětí včetně 
přípolože chráničky pro optický kabel. Snahou 
realizační firmy MSEM a. s. je zdárné ukončení akce          
v listopadu t. r., proto prosím vlastníky dotčených 
nemovitostí o součinnost a pochopení při provádění 
stavebních prací. 
Milí spoluobčané, přeji vám krásné podzimní dny a 
hodně zdraví. 

Miroslava Zavadilová

Informace Obecního úřadu Majetín

SOUTĚŽ O 
KŘIŠŤÁLOVOU 
POPELNICI 

Obec Majetín se stala vítězem                       
v celostátní soutěži "O Křišťálovou 
popelnici" v kategorii obcí 501–5000 
obyvatel. Gratulujeme občanům 
Majetína! Děkujeme všem, kdo se 
snaží třídit odpady, děkujeme za 
spolupráci svozové společnosti 
Technické služby města Olomouce, a. 
s. a vyhlašovateli soutěže společnosti 
EKO-KOM, a. s.  

   
Převzetí ocenění v Hradci Králové –  Marek Hruška,  regionální manažer EKO-

KOM, a. s., Miroslava Zavadilová,  starostka obce  Majetín, Jaromír Procházka, 

zastupitel obce Majetín
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

Apolena Dvořáková, Jaromír Havlík, Melanie Zacpalová, Jasmína Drábková

Anna Gregůrková, Jakub Švajda, Tomáš Filgas      Pavel Kala
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GRATULACE K VÝROČÍM SVATBY 
Vážení spoluobčané, rádi bychom udrželi tradici gratulací ze strany obce Majetín k vašim významným výročím 
svatby (od 50. výročí). Vzhledem k ochraně osobních údajů bohužel nemáme možnost tyto informace zjistit.                 
V případě vašeho zájmu vás proto žádáme, abyste sdělili datum vašeho výročí na Obecní úřad Majetín.  

REFLEXNÍ PRVKY 
Pro zvýšení bezpečnosti se naše obec zapojila do projektu Sdružení místních samospráv České republiky, díky 
kterému obdržela zásobníky s reflexními samolepicími terčíky. Zásobníky jsou umístěné u cyklostezky na Krčmaň a 
k pískovně. Jsou k dispozici všem zájemcům, ale prosíme, abyste jimi neplýtvali. Reflexní samolepky jsou vyrobeny 
ze speciální retroreflexivní fólie, a proto jsou označení chodci a cyklisté vidět již ze vzdálenosti 400 m.  

SAUNA V OZDRAVNÉM CENTRU MAJETÍN 
Sauna bude opět v provozu v měsících říjen až březen. Zahájení provozu sauny v měsíci říjnu 2021. MUŽI: čtvrtek, 
sobota, 16:00–21:00 hodin, ŽENY: pátek, 16:00–21:00 hodin. Vstupné: dospělí  95 Kč, děti 75 Kč. 

SOUTĚŽ – MAJETÍNSKÁ KŘÍŽOVKA 
Ve vydání Zpráv z Majetína č. 2/2021 byla uvedena soutěžní křížovka č. 3 na téma NAŠE OBEC. Vítězkou se stala 
paní Marie Bednářová. Gratulujeme! Výsledek tajenky: PRO KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE.              
Výsledek tajenky dnešního vydání můžete zaslat na e-mail: komunitnipracovnik@majetin.cz nebo zavolat na tel. 
číslo: 776 878 685 do 12. 10. 2021. Vylosujeme vítěze, který bude odměněn a zveřejněn na webu obce a                         
v následujícím vydání Zpráv z Majetína.

ROZVOJ KOMUNITNÍ PRÁCE V MAJETÍNĚ 
Prostřednictvím Zpráv z Majetína vás pravidelně informujeme o projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“, který 
je realizován za finanční podpory Evropské unie, prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost, státního 
rozpočtu ČR a rozpočtu obce Majetín.  
Máme za sebou letní prázdniny, které byly pro náš projekt důležité, plné práce a setkání se s vámi, občany Majetína.  
Stavba budovy Komunitního centra (dále KC) je v plném proudu a díky žákům místní základní školy má KC své 
logo. Žáci poslali spoustu krásných návrhů a na jednom z veřejných setkání jste vy sami mohli vybrat ten nejlepší. 
Pracovní skupina KC pak společně s grafikem dala logu výslednou podobu.  
V minulém čísle Zpráv z Majetína jsme vás informovali o tematických skupinách, které se v rámci projektu „Rozvoj 
komunitní práce v Majetíně“ pravidelně setkávají. Tematické skupiny jsou sestaveny z občanů Majetína a věnují se 
důležitým otázkám zaměřeným na život v naší obci – jako např. doprava v obci, zeleň v obci, kulturní a společenské 
akce, sportovní vyžití v obci, pomoc občanům v době krizové situace atd.  
Jednou z prvních skupin, co se začala pravidelně setkávat, je tematická skupina „Zeleň v obci“. Na svých jednáních 
se zabývala zelení v okolí nově vybudované cyklostezky, a to společně s odborníkem na výsadbu stromů, který 
předložil návrhy vhodné pro danou lokalitu. Bylo třeba zvážit vedení vysokého napětí, které je v blízkosti 
cyklostezky, stejně jako předem vyloučit stromy, jejichž plody by mohly ničit povrch cyklostezky. Členové se 
věnovali možnostem dotací na výsadbu a následné přípravě žádosti o dotaci.   
Tematická skupina „Kulturní a společenské akce“ se přes letní měsíce zaměřovala na velmi úspěšné akce, jako byly 
Hodové slavnosti a Královský triatlon. V tuto chvíli dávají členové dohromady plán  kulturních a společenských akcí 
na rok 2022.   
Skupina „Pomoc občanům v době krizové situace“ se bude scházet pro nastavení prevence v rámci krizových situací. 
V plánu je tvorba informačních materiálů a organizace akcí k informování obyvatel Majetína v případě nenadálé 
krizové situace. Je sestavena z odborníků, pracovníků a dobrovolníků z řad IZS.  
Schůzek tematických skupin se může účastnit každý, komu záleží na tom, co se v obci Majetín děje. Od tematických 
skupin očekáváme větší zapojení místních obyvatel do dění v obci.  
Přes léto jsme se společně potkali i na Královském triatlonu, kde jsme nejen pomáhaly s přípravami, ale především 
jsme si našly čas na ty z vás, kteří jste ještě neměli příležitost seznámit se s naší prací a projektem. Představily jsme 
vám naši dosavadní prací, výstavbu KC, vítězné logo, plánované aktivity a daly jsme prostor i vám. Zajímalo nás, 
jaké aktivity byste v rámci KC a obce Majetín ocenili. Setkání se všemi přítomnými bylo velmi příjemné a 
obohacující a my už se těšíme na další spolupráci s některými z vás.  

mailto:komunitnipracovnik@majetin.cz
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Ti, kteří neměli doposud možnost se seznámit s námi, projektem a naší náplní práce, mají možnost nás kdykoli 
navštívit po předchozí domluvě nebo v pondělí a ve středu, kdy jsme k dispozici v kanceláři.  
Jako komunitní sociální pracovnice působíme v Majetíně již více než rok a těší nás i narůstající zájem o sociální 
poradenství. Jsme rády, že jste se k nám naučili chodit kdykoli, kdy potřebujete poradit, ať už s běžnými životními 
situacemi, nebo i v případě, že jste se dostali do tíživější životní situace. Jsme rády, že některým z vás už jsme 
pomohly.  
Jsme tu pro vás všechny, ať už potřebujete poradit s čímkoli. Všem občanům jsme k dispozici v budově obecního 
úřadu, v přízemí naproti pošty každé pondělí a středu od 8:00 do 15:00, na emailové adrese 
komunitnipracovnik@majetin.cz nebo na telefonních číslech 776 878 685 a 776 175 112.  

Tereza a Marcela,  
komunitní sociální pracovnice obce Majetín 

HANÁCKÉ KRÁLOVSTVÍ PODPORUJE ZAMĚSTNANOST 
V červnu loňského roku byl na území MAS Hanácké Království zahájen projekt „Hanácké Království podporuje 
zaměstnanost“, který je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a státního 
rozpočtu ČR.  
Cílem dvouletého projektu je snížení nezaměstnanosti a pomoc uchazečům o zaměstnání, rodičům po mateřské či 
rodičovské dovolené, zdravotně postiženým a neaktivním osobám vrátit se a vstoupit na trh práce.  
Díky projektu je všem uchazečům na území MAS Hanácké Království k dispozici pracovní a kariérový poradce, 
který je zaměřený na individuální poradenství, pomoc se sestavením životopisu a přípravou na pracovní pohovor.  
Projekt je doplněn o vzdělávací kurzy, na kterých každý účastník obdrží výukové materiály a certifikát o absolvování 
vzdělávacího kurzu. Těšit se můžete na rozvoj počítačové gramotnosti, prezentační dovednosti, kurz asertivity, 
finanční gramotnosti a na sebeřízení a time management.  
Teď na podzim proběhnou dva vzdělávací semináře, na které se můžete přihlásit. 7. 10. 2021 proběhne seminář 
„Sebeřízení a time management“ a 4. 11. 2021 vzdělávací seminář „Prezentační dovednosti“. Semináře proběhnou      
v prostorách obecního úřadu v Grygově. Zajištěné bude i hlídání dětí a drobné občerstvení. Semináře jsou zdarma, 
plně financovány z prostředků ESF, prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.  
Na každý seminář je nutná rezervace místa u koordinátora projektu.   

Koordinátor projektu a pracovní a kariérový poradce:  
Tereza Říhová, DiS 
Email: rihova@hanacke-kralovstvi.cz  
Tel: 776 878 685 
www.hanacke-kralovstvi.cz 

V sobotu 7. srpna 2021 se na místním koupališti uskutečnil 
již 14. ročník akce Královský triatlon. Závodu se zúčastnilo 
81 dětí v 7 kategoriích rozdělených na holky a kluky. Ti 
nejmenší závodili jen na odrážedle nebo kole, děti od 7 do      
15 let si vyzkoušely klasický triatlon - plavání v bazéně, jízdu 
na kole ulicemi Majetína a běh kolem blízkých zahrádek. 
Dospělých závodníků bylo v kategorii jednotlivců 73,             
v kategorii štafet bojovalo 13 tříčlenných družstev. 
Absolvovali 500 m plavání v rybníku Hliník, 33 km jízdy na 
kole sousedními obcemi a 6 km běhu kolem přidružených 
zahrádek a rybníka. Celkové vítězství obhájil loňský vítěz 
Václav Škoda z Přerova. V kategorii Borec mikroregionu se 
na 1. místě umístil Pavel Horák z Krčmaně, na 2. místě Jakub 
Navrátil z Brodku u Přerova a na 3. místě Martin Čechák        

Místní akční skupina Hanácké Království

Mikroregiony Království a Dolek

Královský triatlon - Borka mikroregionu Království

mailto:komunitnipracovnik@majetin.cz
mailto:rihova@hanacke-kralovstvi.cz
http://www.hanacke-kralovstvi.cz
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z Císařova. V kategorii borka mikroregionu se na 1. místě umístila Silvie Švubová z Velkého Týnce, na  2. místě Soňa 
Švubová z Velkého Týnce a na 3. místě Petra Kolibová ze Vsiska. Dopolední části se účastnil hejtman Olomouckého 
kraje Josef Suchánek, v odpoledních hodinách k nám zavítal poslanec Ladislav Okleštěk. Pro závodníky a diváky 
byla připravena bohatá tombola. Poděkování patří všem sponzorům, kteří poskytli cenu do tomboly nebo finanční 
příspěvek, a všem organizátorům a pomocníkům.  
V sobotu 18. září 2021 se v rámci Dne obce Krčmaň 
konal Traktor cup – recesní závod na podomácku 
vyrobených traktůrcích do vrchu a jízda zručnosti. Na  
1. místě byl Pavel Hnilica z Velkého Týnce, na 2. místě 
Štěpán Telvák z Majetína a na 3. místě Jiří Valčuha 
z Lošova. Gratulujeme! Bohatý doprovodný program 
doplnilo například vystoupení Báječných ženských           
z Majetína, Sedmikrásek z Velkého Týnce a závody 
dětských šlapacích traktůrků. Zpestřením celého 
odpoledne byly ukázky malých letadel, dronů a 
vrtulníků leteckých modelářů z Olomouce.  
Do 31. října 2021 se mohou fotografové z obcí 
mikroregionu Království zúčastnit fotografické soutěže 
Království objektivem občanů Království. Jsou 
vyhlášeny 2 kategorie: 1. Obyčejný život a 2. Rozmary 
počasí. Vernisáž  s vyhlášením výsledků se uskuteční      
v neděli 14. listopadu 2021 ve 14 hodin v Kulturním 
domě v Císařově.  
Tradiční Vánoční koncert se uskuteční 26. prosince 
2021 v chrámu Očišťování Panny Marie v Dubě nad 
Moravou, kde vystoupí zpěvačka Magda Malá.  
V sobotu 11. září 2021 se uskutečnil 17. ročník 
cyklozávodu Okolo mikroregionu Dolek. Start a cíl 
byl na hřišti v Brodku u Přerova. Závodilo se v několika 
kategoriích od dětí po veterány (65+). Celkovým 
vítězem byl Marek Vitoslavský z Majetína. Dále se na 
stupních vítězů z našich občanů umístili: Vojtěch 
Studený na 3. místě, Veronika Přikrylová na 1. místě, 
Martin Přikryl na 1. místě, Daniel Lašák na 2. místě a 
Vojtěch Zach na 3. místě. Gratulujeme všem 
zúčastněným. 

A je to tady! Září 2021! 
Tak jsme se dočkali. Všichni! Ti, kteří do školy ještě nechodili, i ti, kteří se těšili na setkání se svými spolužáky. Ve 
středu 1. 9. 2021 jsme se konečně setkali. V tělocvičně napjatě poslouchali budoucí prvňáčci slavnostní přivítání 
ředitelky školy Markéty Čechákové a starostky obce Mirky Zavadilové. Noví žáčci dostali od obce krásné dárečky – 
to aby se jim lépe studovalo.  Do 1. třídy si je potom odvedla nová paní učitelka Lenka Poprachová. Na přivítanou je 
čekala zcela nová záležitost. Vzhledem k vládním nařízením se museli všichni otestovat na Covid. Zoceleni touto 
zkušeností přijali informace k realizaci nového školního roku a plni očekávání se s rodiči odebrali připravovat na 
další školní den. Učitelka Zdenka Knotková přivítala v prostorách 2. třídy 12 žáků. S přivítáním jí pomáhala učitelka 
a asistentka Ivana Tihelková, která bude také učit předmět speciálně pedagogické péče, kde bude pomáhat i dětem        
z ostatních tříd potřebujícím  vyšší míru podpory. S 3. třídou se potkala učitelka Alexandra Kacerlová. 4. a 5. třídu 
bude učit v novém školním roce Marie Jemelková. Pro děti budou připraveny dvě vychovatelky ve školní družině – 
Blanka Otáhalová a Kamila Kameníková. 
V novém školním roce budou moci děti ZŠ Majetín navštěvovat také kroužky, jako například florbal, kroužek 
zábavné logiky, hudební kroužek, kroužek vaření, čtenářský kroužek, sportovní kroužek, jógu a turistický kroužek.  
Co už jsme stihli za tu dobu, co jsme ve škole? Navštívit Hanáckou výstavu na faře a v Prostějově se zaposlouchat do 
autorského čtení Terezy Pařízkové z její knížky Stela v zemi tučňáků. 
Co všechno nás ještě čeká? Od 14. září bude jezdit na plavání druhá, třetí a čtvrtá třída. Máme připraveny ještě další 
akce, na které se moc těšíme, a pevně věříme, že se nám je podaří uskutečnit. 

Základní a mateřská škola Majetín
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Z majetínských spolků

KONÍK DĚTEM I DOSPĚLÝM PRO RADOST 
Vážení spoluobčané, 
v pátek 17. 9. 2021 u nás v obci proběhl již 6. ročník Majetínského večerního běhu. Na start pětikilometrového závodu 
se, za svitu čelovek, postavilo 57 běžců i běžkyň. Jelikož se startovalo v 19:30, závod měl své večerní kouzlo. 
Samotný běh byl velice rychlý, první závodník byl v cíli za 18 minut a 13 vteřin a poslední závodnice měla také krásný 
čas, a to 33 minut 31 vteřin. Závod byl měřen pomocí čipů. V cíli čekalo závodníky občerstvení a nechyběla ani 
tombola. Tomuto hlavnímu závodu předcházel Rodinný běh na 1,5 km, který startoval v 18:00. Na startu stálo              
11 družstev, složených  z rodičů či rodinných příslušníků s dětmi, ať už v kočárku, na odrážedle, nebo i klasických 
běžců. Všichni fandili všem a oceněna byla nejen 
první tři družstva, ale i všichni závodníci. Nálada a 
atmosféra byla skvělá a vše proběhlo v pohodě.                                                  
Výsledky rodinný běh:  
1.místo: Pivec Jiří + Jareček, 2. místo: Vaněk 
Martin + Filip, 3. místo: Kráčmárová Andrea         
+ Nikolka 
Běh 5 km: 
Juniorky: 1. místo: Velclová Aneta  
Junioři: 1. místo: Motáň Michal, 2. místo Hradil 
Zbyněk, 3. Gregůrek Marek 
Ženy (16-30 let): 1. místo: Foukalová Lenka,         
2. místo: Procházková Anežka, 3. místo: 
Havlíková Barbora 
Ženy (31-45 let): 1. místo: Džubáková Lenka,       
2. místo: Princová Petra, 3. místo: Suchánková 
Kutějová Lenka 
Ženy (46 let+): 1. místo: Běhalová Lenka,             
2. místo: Mazouchová Blanka, 3. místo: Létalová 
Pavlína 
Muži  (16-30 let): 1. místo: Bareš Josef, 2. místo: Nezval Jakub, 3. místo: Habáň Vojtěch 
Muži  (31-45 let): 1. místo: Zich Radek, 2. místo: Večeřa Roman, 3. místo: Strbák Jiří 
Muži  (46 let+): 1. místo: Hradil Zbyněk, 2. místo: Dedek Aleš, 3. místo: Pšenica Julius  
Chtěla bych poděkovat běžcům za tak hojnou účast a také všem pořadatelům, regulovčíkům, dobrovolným hasičům a 
obci Majetín, bez kterých by tato akce nemohla proběhnout. Děkujeme a těšíme se na další běh v roce 2022. 

Za spolek Koník dětem i dospělým pro radost Kateřina Zaoralová 

SK LIONS MAJETÍN 
Konečně se dá opět volně sportovat a my se snažíme stále lákat další děti, aby se aspoň trochu hýbaly a nevysedávaly 
u televize a podobných lákadel. Náš záměr byl znovu obnovit fotbal v Majetíně a oživit areál, aby  měly kde se děti 
sportu věnovat. Nikdo z nás není profesionální trenér a nikdy nikoho pořádně netrénoval, máme málo zkušeností, ale 
snažíme se pro to aspoň něco udělat. Děláme to ve svém volné čase a samozřejmě zadarmo. Každý soudný člověk se 
snad podívá, co se vše na velkém hřišti za tu dobu udělalo, a udělá si představu, co to i stálo. Obdivuji proto každého, 
kdo se jakoukoliv snahou podílí na jakékoli dobrovolné činnosti a nechápu ty, co vše rádi okomentují a ve skutečnosti 
nikdy nic neudělají. Co se týče stěhování malé kopané, je to proto, abychom se nemuseli stěhovat neustále z malého 
hřiště u sokolovny na velké a opačně, tak jsme se přestěhovali definitivně na velké hřiště a bývalý Lions bar přenechali 

Večerní běh Majetínem

Za krásně uklizené prostory po rekuperaci děkujeme školnici Jarce Kolečářové a Pavle Koupilové. 
Děti z mateřské školy také zahájily nový školní rok, a to ve dvou odděleních. Starší děti v oddělení s učitelkami 
Dášou Dvorskou a Marikou Gӓrtnerovou, mladší děti s učitelkami Hankou Kameníkovou a Veronikou Ronzovou. 
Jako asistent pedagoga jim budou pomáhat Kamila Kameníková a školní asistentka Bára Studená. O pořádek se bude 
starat školnice Jana Zámečníčková. 
Věříme, že letošní školní rok bude pro všechny úspěšný a pohodový a bez omezení, se kterými jsme se potýkali            
v uplynulých dvou letech. 

Za kolektiv ZŠ a MŠ Majetín  Ivana Tihelková
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fotbalistům Real Material. V srpnu 
se na velkém hřišti uskutečnil již 
šestý ročník Memoriálu Milana 
Baďury v malé kopané. Vítězem 
letošního ročníku se stali hráči        
z Grygova. Veškeré relevantní 
informace o činnosti SK Lions 
Majetín jsou průběžně zveřejnovány 
n a i n t e r n e t o v é d o m é n ě 
www.sklionsmajetin.cz, sociálních 
sítích, na vývěsce u obchodu 
Hruška a v rozhlase. 
Přejeme všem krásné dny plné 
barev a vůně podzimu     

Za SK Lions Majetín   

Martin Kolomazník 

SDH MAJETÍN 
Po delší přestávce se konečně znovu otevřely 
možnosti k nastartování činnosti sportovních 
týmů. Nejdříve je však nutné zmínit úspěch 
našich nejmladších. Ze čtyř výtvarných 
příspěvků, které na jaře postoupily do Krajského 
kola soutěže Požární ochrana očima dětí 2021, se 
obrázek Kačenky Zalkové umístil na 1. místě a 
postoupila tak do Republikového kola. 
Dodatečně ještě jednou velká gratulace!  
20. června 2021 se konalo Okresní kolo 
požárního sportu v Medlově , kde nás 
reprezentovalo družstvo dorostu v kategorii 
muži. Tuto soutěž vyhráli a postoupili do 
Krajského kola v Provodovicích, konaného     
24. července 2021. 
26. června 2021 jsme v Majetíně uspořádali již 
tradiční a tolik očekávanou Pohárovou soutěž, do 
které jsme nasadili celkem sedm majetínských 
sportovních týmů. Náš přípravný tým těch 
nejmladších se umístil na 1. místě, družstvo 
mladších dětí skončilo na 2. místě a družstvo 
starších dětí, kteří jsou v této kategorii nováčky, 
skončilo na 3. místě. Naše družstvo těch nejstarších veteránů se umístilo na skvělém 1. místě, družstvo žen na              
2. místě a družstvo našeho dorostu se  v kategorii muži umístilo na 3. místě. 
Začátkem prázdnin hasiči uspořádali hodovou zábavu a také se postarali o občerstvení na Gulášfestu a neckiádě. 
Děkujeme všem, kteří se přišli podívat. 
Od 17. do 24. července mladí hasiči odjeli na kolech na letní soustředění do Oplocan. Tam spolu s kamarády              
z Oplocan a Štěpánova strávili týden plný her, tréninků a nevšedních zážitků, mezi které určitě patřila jízda 
historickým vlakem do Kroměříže a návštěva zdejšího zámku, projížďka na hasičském motorovém člunu či výcvik na 
horolezecké stěně.  
Zatím posledním velkým úspěchem našich hasičů je umístění družstva dorostu v netradiční Štěpánovské štafetě, která 
se konala 12. září 2021. Zde naši dorostenci, ve složení Natka Ch., Šimona Š., Tom L., Kuba M., Matěj F., Ondra P. a 
Ondra K., vyhráli 1. místo v kategorii muži. Gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci SDH Majetín. 
Od začátku září se mladí hasiči opět pravidelně schází na trénincích, kde se pilně připravují na nadcházející soutěže, 
jak vědomostní, tak ty, kde je důležitá fyzička. SDH Majetín stále přibírá nové členy všech věkových kategorií. 
Všichni jste vítáni. 

Za SDH Majetín Kateřina Malinová 

Žáci SK Lions Majetín

Štěpánovská štafeta

http://www.sklionsmajetin.cz
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ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ KOMISE PŘI OÚ MAJETÍN 

Milí spoluobčané,  
i letošní jarní akce naplánované školskou a kulturní komisí se nám nepodařilo vzhledem k pandemii bohužel 
uskutečnit.  
Situace se nám vrací do normálu a snad se nebude opakovat loňský podzim a my všichni se budeme moci setkávat na 
akcích pořádaných školskou a kulturní komisí, jak jsme byli zvyklí. 
A na co se můžeme těšit do konce letošního roku? Hned první víkend v říjnu se uskuteční v areálu koupaliště 
Majetínský pstroužek. Těšit se můžeme na rybolov, dobrou rybí kuchyni a občerstvení.  
Na konci listopadu nás čeká již tradiční vánoční výstava a rozsvícení vánočního stromečku. Následovat bude 
posezení seniorů v místní sokolovně.  
Přeji všem krásný čas a budeme se těšit na setkáni s vámi.  

Za školskou a kulturní komisi Marta Havránková 

EXPEDICE Praha–Mělník   

Ve dnech 14.-15. 9. 2021 jsem měla možnost se s předsedkyní školské a kulturní komise Martou Havránkovou 
zúčastnit expedice pořádané mikroregionem Dolek (ve spolupráci MAS Hanácké Království a MAS Vyhlídky). 
Program byl velmi pestrý. Byly pro nás připraveny různé exkurze, prohlídky v Praze, ale také setkání se starosty a 
zástupci obcí Mělnicka a Kokořínska. Měli jsme možnost si prohlédnout, co se povedlo nově postavit a nebo  
zrekonstruovat, dozvědět se, jaké kulturní akce pořádají  např. v obcích Hostín a Lhotka u Mělníka. 
Ve Lhotce u Mělníka bylo velmi zajímavé povídání s panem starostou Miroslavem Peltramem, který nás provedl 
jejich novým komunitním centrem. Povedlo se jim v prosinci 2018 zdárně ukončit realizaci akce Komunitní centrum 
Lhotka, která spočívala v rekonstrukci budovy bývalého hostince na návsi. Obec má asi 300 obyvatel a komunitní 
centrum jim tam dnes velmi dobře slouží  pro volnočasové aktivity místních spolků, aktivity matek s dětmi a je to 
místo i pro konání obecních akcí. Bylo velmi přínosné vyměnit si zkušenosti jak se samotnou stavbou, tak i s chodem 
komunitního centra. 
Expedice se velmi vydařila. Vyměnili jsme si poznatky, rady a zkušenosti, jak mezi sebou v mikroregionu Dolek, tak i 
mezi kolegy na Mělnicku a Kokořínsku. 

Monika Davidová 

  
Vážení čtenáři Zpráv z Majetína, 
po nucené výluce z minulého čísla způsobené cenzurou ze strany staré redakční rady se opět hlásíme s naší reportáží 
jako právoplatně zvolených menšinových zastupitelů. Věříme, že tento problém se již nikdy opakovat nebude a vše se 
vyřeší v rámci demokratických pravidel. 
Na začátku prázdnin slavila naše obec na sv. Cyrila a Metoděje hodové oslavy. Jsme rádi, že i přes nepříznivou dobu, 
ve které momentálně žijeme, se hodové oslavy vydařily. Bylo možné se sejít na hodové i poutní mši v našem 
kostelíku. Majetín se letos již poněkolikáté stal cílem cyrilometodějských poutníků z okolních obcí a také se letos 
povedla i družba majetínské a citovské scholy, což v této době nebylo úplně jednoduché. Poutníci se po mši posilnili 
kvalitním moravským vínem a domácími koláči, které pro ně místní farníci přichystali. Někteří z nich se u nás 
zdrželi, aby se mohli podívat na Hanáckou výstavu na místní faře. Jsme moc rádi, že jsme se také odpoledne mohli 
zúčastnit slavnostního stříhání pásky nové cyklostezky do Krčmaně, která naše obce bezpečně propojí pro cyklisty i 
pěší. 
V neděli 15. 8. 2021 se za hojné účasti již tradičně konala pouť v Olší u kapličky sv. Cyrila a Metoděje jako 
poděkování za hojnou úrodu. Počasí nám přálo a nikoho neodradil nájezd otravných komárů. Poděkování při 
organizaci patří našim farníkům a p. faráři Čevelovi. 
Přes prázdniny byl čas nejen na odpočinek, ale i přípravu na konec prázdnin a již 11. ročník festivalu Kytary in 
Majetín, který se pravidelně koná koncem prázdnin v areálu za saunou. Letos  jeho konání připadlo na sobotu         
28. srpna. Od 9:00 hodin probíhal nohejbalový turnaj, kterého se zúčastnilo sedm družstev. Velký dík patří obci 
Majetín, která dodala ceny pro vítěze do turnaje. Od 18:30 přišel na řadu hudební program, v rámci kterého 
vystoupily kapely Icotine heart (blues rock / Krhová), Miserable ones (surf rock´n´roll / Prostějov), The neuminic 
(punk / Olomouc) a také náš majetínský Session, jehož vystoupení mělo velký úspěch a roztančilo téměř všechny 
návštěvníky, a to i ty, kteří běžně netančí. Na afterparty zahráli DJ Crackenn (drum´n´bass / Olomouc) a opět náš 
místní a oblíbený Pan Pouštěč. I když nás od rána trošku strašilo počasí, nakonec se celý den krásně vydařil a 
návštěvníci si akci náležitě užili, za což patří organizátorům velké díky. 

Jaroslav Konečný a Pavla Studená 

Okénko zastupitelů  obce Majetín
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Dopisy čtenářů

Pozvánky

Rok 2021 

Říjen 

2. 10. Majetínský pstroužek 

7. 10. Drakiáda 

26. 10. Svátek dýní a strašidel 

Listopad 

20. 11. Vánoční výstava a rozsvícení 

vánočního stromečku         

Prosinec 

4. 12. Mikuláš u koní 

11. 12. Vánoční setkání seniorů 

23. 12. Zpívání koled u Betléma 

28. 12. Turnaj ve volejbale 

29. 12. Turnaj ve stolním tenise 

31. 12. Silvestrovská vycházka 

Legendární veslařský závod na Vltavě 

Letošní 108. primátorky v Praze měli zastoupení 
i  z naší vesnice. Bronzové medaile v kategorii 
junioři získala osma z Moravy. Součástí tohoto 
výběru byl Vojta Kolomazník, který závodí za 
veslařský klub Olomouc. Mezi jeho letošní 
úspěchy patří mimo jiné i druhé místo v závodě 
osmiveslic na mistrovství České republiky 
juniorů v Račicích a druhé místo ve Velké ceně 
Moravy ve skifu.  

Martin Kolomazník 
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Fotopříloha

Ukončení školního roku 2020/2021 v  ZŠ Majetín
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Neckiáda a Hanácká výstava
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Královský triatlon
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Realizace: funprint.eu

Pravidla zveřejňování příspěvků ve Zpravodaji – od čísla 2/2021: 
• Není povinností vydavatele v každém čísle zveřejnit jakýkoliv příspěvek, byť i zastupitele. 
• Za obsah periodika odpovídá vydavatel a nese tedy odpovědnost za to, že jednotlivé příspěvky nebudou                   
v rozporu se zákonem. 
Od čísla 3/2021: 
• Pro zastupitele obce Majetín bude vyčleněn přiměřený prostor v místním periodiku pro vyjádření jejich názoru, 
ovšem pouze tehdy, pokud neobsahuje propagaci politických stran a vztahuje se k životu v obci a k obecním 
akcím. Maximální rozsah příspěvků zastupitelů bude jedna strana A4 (velikost písma 12, včetně obrázků).

Mladí hasiči na letním táboře   Kytary in Majetín  

Cyklozávod Okolo mikroregionu Dolek 

Večerní běh Majetínem - Rodinný běh  

http://funprint.eu
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA MAJETÍN, HISTORIE A SOUČASNOST 

Do roku 1842 se v Majetíně vyučovalo ve staré škole v č. p. 78. Tato budova pro velký počet žáků nevyhovovala, proto 
byla postavena na severním konci obce škola nová, která měla tehdy asi 100 žáků. 1. 1. 2003 došlo k velké změně, a to 
ke sloučení ZŠ a MŠ do jedné rozpočtové organizace s částmi: ZŠ, MŠ, školní družina a školní jídelna. Od 1. 10. 2005 
mají škola a školka nový název Základní škola a mateřská škola Majetín, příspěvková organizace. K významným 
stavebním úpravám došlo v roce 2019. Nová třída v nástavbě budovy slouží k výuce i k různým volnočasovým aktivitám 
obce. Kromě vybudování nové třídy a celé střechy na části školy došlo v rámci stavby také k výměně téměř všech oken a 
dveří na celé budově, k zateplení fasády, výměně střechy na části mateřské školy, vybudování výtahu a únikového 
schodiště, úpravě bezbariérového vstupu do školy a dosazení zeleně. Díky novému prostoru mohl být do té doby spojený 
2. a 3. ročník ZŠ rozdělen do samostatných tříd. Ve školním roce 2020/2021 bylo v ZŠ celkem 68 dětí. Kromě vzdělávání 
dětí organizace nabízí i řadu dalších kroužků, akcí a aktivit. Kroužků mohou děti na ZŠ navštěvovat velký počet, např. 
sportovní, dramatický, jógu pro děti nebo třeba turistický. (Viz tajenka.) MŠ nabízí např. kroužek pohybový, výtvarný či 
zpívánky.


